

Поправки
к «Единым нормам времени и расценкам на проектные
и изыскательские работы. Часть 1. Том II.
Инженерно-геологические изыскания»

| Страница | Табл., параграф, графа, строка | Напечатано | Следует читать |
|----------|---|--|--|
| 26 | Табл. 19, головка | Интервал глубины скважины | Наружный диаметр трубы |
| 38 | Табл. 34, графа «в», 1-я строка сверху | <u>0,870</u> | <u>0,087</u> |
| 60 | Табл. 48, 2-я графа слева, 4-я строка снизу | 325 | 324 |
| 67 | Табл. 56, 1-я графа слева, 3-я строка снизу | всех агрегатов | всех интервалов |
| 81 | Продолж. табл. 62, графа «м», § 23 | <u>28,3</u> | <u>28,8</u> |
| 100 | Таблица «Состав бригады», 1-я графа справа, 3-я строка сверху | 2 | 1 |
| 144 | Продолжение табл. 118, § 23, графа «б» | <u>7—68</u> | <u>4—68</u> |
| 182 | Примечание к табл. 153 | Разрезы монолитов | Размеры монолитов |
| 208 | 1-я строка снизу | НГрБ | 11Гр Б |
| 210—212 | Табл. 182, головка графа «а» | НГр 6 | 11Гр Б |
| 244 | Продолж. табл. 199, § 9, графа «г» | <u>1—90</u> | <u>1—99</u> |
| 244 | Продолж. табл. 199, § 19, графа «в» | <u>1,73</u> | <u>1,78</u> |
| 251 | Продолж. табл. 202, § 8, графа «а» | <u>0,908</u> | <u>0,808</u> |
| 285 | Продолж. табл. 234, 2-я графа слева, 8-я строка снизу | То же, несвязных грунтов (чистых песков) (через 5 шт.) | То же, чистых песков (через 5 пикетов) |
| 312 | Продолж. табл. 242, 2-я графа слева, 1-я строка снизу | | |
| 316 | Табл. 245, 2-я графа слева, 10-я строка снизу | Копирование с раскраской | Копирование карт с раскраской |
| 346 | Удмуртская АССР, 1-я графа справа | 5,5 | 6,5 |

| Страница | Табл., параграф, графа, строка | Напечатано | Следует читать |
|----------|--|------------|---|
| 346 | Крымская область, 2-я графа справа | 5/V | 5/IV |
| 346 | Продолж. прилож. 8 (пропуск между 4 и 5 строкой снизу) | | Одесская область 20/XI 5/IV 4,5 |
| 347 | Кашкардарьинская область (в горной части), 1-я графа справа, 22-я строка снизу | 6 | 5 |
| 347 | Продолж. прилож. 8 (пропуск между 18 и 19 строкой снизу) | | Сурхандарьинская область 1/XII 1/II 2 то же, в горной части 1/XI 15/IV 5,5 |
| 351 | Северо-Казахстанская область, 1-я графа справа | 5,5 | 5 |
| 352 | Белгородская область, 3-я графа слева | 25/IX | 25/IV |
| 354 | Пензенская область, 3-я графа справа | 20/XII | 20/XI |
| 354 | Пермская область, 3-я графа справа | 15/XII | 15/XI |
| 354 | Сахалинская область, севернее широты 50°, 2-я графа справа | 1/IV | 1/V |
| 355 | Чувашская АССР, 2-я графа справа | 5/V | 5/IV |
| 355 | Якутская АССР, между широтами 63—72°, 3-я графа слева | 16/VI | 15/VI |
| 356 | Запорожская область, 4-я графа слева | 15/XII | 15/XI |
| 356 | Пропуск между 24 и 25 строкой снизу | | Киевская область 1 15/IV 15/XI 7 10/XII 25/III 3,5 |
| 356 | Львовская область, 3-я графа слева | 1/IV | 15/IV |